

## TOP 理财 | 重磅

# 2015 郑州投资理财文化节今日启动 看看本报为您烹饪了哪些“金融大餐”

还记得一年一度投资理财文化节带来的震撼感受吗?即日起,“2015 郑州投资理财文化节”开幕,一场全民理财风暴即将再度来袭。

本次投资理财文化节服务内容十分广泛,包括银行、保险、证券、信托、第三方理财等诸多方面。对这些内容感兴趣的市民,不妨留意本次理财节的相关信息,及时参与进来。此外,您对本次活动有哪些好的建议和想法,或者您最想了解哪方面的金融知识,请关注本报《TOP 理财》微信关注号“zzwbtopical”告诉我们。

郑州晚报记者 倪子



## 已走过八年历程

自 2007 年以来,《郑州晚报》始终关注百姓理财生活,以实地采访、专题报道、线上线下互动的形式,为郑州市民持续提供金融行业的新动态和新信息,做老百姓理财的好帮手。本报每年 7 月份举办的“郑州投资理财文化节”也走过了 8 年的历程。2015 年 7 月,理财节如约而至。

在本届理财节中,本报将与省会各家金融机构联手,推出系列专题报道,重点宣传各金融机构特色产品、业务及优惠信息,进一步普及理财知识,提高市民的理财意识。还将举办“走进新三板”沙龙等线下活动,为高端客户提供更多平台和渠道。从更深层次而言,我们也想借助此活动对郑州金融理财行业起到引导和规范作用,进而促进本地金融行业更加健康发展,树立行业标杆。

此外,微信已成为现代人们尤其是年轻人获取资讯、社交的重要工具,传播影响力不可小觑。作为本次活动配套项目,“2015 郑州投资理财文化节”也将推出“金融微展览”。活动将借助《TOP 理财》微信公众账号,实时上传活动资讯,拓宽活动宣传渠道。

## 影响力与日俱增

市民林女士说,投资理财文化节把众多的金融机构和金融产品集中展示在一起,对于普通市民的金融选择很有好处,比一比看一看的同时,还能够获取不少的金融知识。

此外,随着金融行业改革的不断升级,传统的金融机构经过积极转变,加入了更多的互联网元素,也带来了全新的产品和服务,并非一味依靠网点,依靠人力进行“人海战术”。

在某银行工作的陆女士说,近几年银行推出了很多的服务,产品更新换代也很快。如近几年手机银行已经全面推广,身边却仅有一部分人在使用手机银行。手机银行的功能齐全,能够免去经常跑银行网点的烦恼,十分实用,“作为金融业代表,我特别希望借助《郑州晚报》搭建的‘2015 郑州投资理财文化节’的平台,向更多的市民推广这些移动金融产品,为更多的老百姓今后的金融生活带来一些便利”。

您希望了解哪家金融机构的产品和服务?欢迎发微信告诉本报,我们也期待更多的金融机构能够及时参与进来,共同助力省会金融行业健康发展。

## 精彩活动抢先看

### 活动一:《与财富同行——2015 郑州投资理财平面展》特刊

2015 年,金融市场不断变化,理财手段更趋于多样化,普通老百姓需要树立科学的理财观,慎重对待各种新兴的理财渠道。基于此,《郑州晚报》拟推出大型特刊《与财富同行——2015 郑州投资理财平

面展》,通过真实客观、通俗易懂的新闻报道,向读者介绍各类投资理财产品及其投资方法。同时,集中展示银行、保险、证券、信托、基金、第三方理财等机构的最新理财产品,树立良好的品牌形象和影响力。

### 活动二:“刷我的卡——2015 最具特色银行卡评选”

哪家银行的借记卡使用起来更便捷?更有特色?哪家银行的信用卡促销活动多?面对钱包里各种各样的卡片,很多持卡人并不十分清楚这些问题。

为帮助市民了解各种银行卡的特点和功能,让市民能够从中挑选

到适合自己需求的银行卡,《郑州晚报》借助投资理财文化节契机,推出“刷我的卡——2015 郑州最具特色银行卡评选”活动,以“汇总特色银行卡,服务广大持卡人”为主题,引导消费者安全、合理、高效使用手中的银行卡。

### 活动三:奔跑吧,银行——“智慧银行”金融服务新体验系列报道

刷一下身份证,个人信息即刻传输至柜员操作系统。在智能桌面轻轻一挥,理财方案就可传输到客户手机……让人觉得炫酷的科技元素都是智慧银行给人最直观的印象,客户体验得到了前所未有的提升。

哪些支行的“智能服务”最到

位?哪些支行的特色服务能成为行业标杆和榜样呢?他们的哪些做法可以给业界带来启示和反思呢?本报拟邀请市民一起,来智慧银行看一看、坐一坐、试一试,亲身体验功能强大、妙趣横生的未来银行的魅力。

### 活动四:“走进新三板”沙龙

目前多层次的资本市场发展迅速,大量企业有进入资本市场意愿但又不符合主板、创业板等上市条件,尤其是以创新型与成长型企业为主,而新三板就是为这类企业服务的。既发挥着主板“孵化器”和“蓄水池”的作用,又能为企业提供前期融资、股指、股权流通以及企业

展示的平台。

我们将联合证券机构开设新三板学院,制定新三板投资专栏,从新三板的起源开始到新三板的投资,同时也将不定期举办拟挂新三板的企业或在已挂新三板的优质企业中寻找投资机会,给机构和高端客户提供专属投资机会。

### 活动五:《投资者风险教育》系列报道

投资市场就像“潘多拉的盒子”,没有人知道下一秒会发生什么。有人靠近它赚了个盆满钵溢,有的人却赔得精光。今年以来,一大批投资者尝尽了资本市场风云变幻带来的酸甜苦辣,有欢笑有泪水,更有经验和教训。

为帮助广大投资者深入了解金融市场的功能与风险,理性参与投

资理财,本报《TOP 理财》拟借助“2015 郑州投资理财文化节”推出投资者教育系列专题活动。通过讲述新老投资者的真实故事,提醒广大老百姓树立正确的投资理念,不要盲目跟风。同时,借银行、保险、证券公司等金融机构的专业平台,向老百姓传达理财知识、投资技巧以及理财理念。

## ■ 投资有道

### 华泰柏瑞价值增长问鼎股基

6 月以来,股市震荡加剧,一些擅长选股、风格稳定的基金在市场宽幅震荡中脱颖而出。据银河证券统计,截至 17 日,凭借出色的选股能力,华泰柏瑞旗下价值增长股票基金最近三月取得了 24.88% 的收益,在同期可比的标准股票基金中高居榜首。天相投顾指出,华泰柏瑞价值增长基金经理方纬在持股风格上具有明显的成长风格,注重对低估值股票成长性的挖掘,投资风格稳定。该基金的个股持股时间长,整体换手率较低,值得中长期投资。杨路

### 军工板块打响 A 股反击战

WIND 数据显示,截至 7 月 22 日,申万国防军工指数自 7 月 9 日 A 股反弹以来涨幅达 63.09%,在申万 28 个一级行业分类指数中排名第 1。根据天相投顾统计显示,申万菱信中证军工指数基金净值增长率达 44.83% (统计区间:7 月 9 日~7 月 22 日),在同期 360 余只股票型基金中排名第 2 位。据悉,申万菱信中证军工指数基金的标的指数——中证军工指数,涵盖十大军工集团控股且主营业务与军工产业相关的上市公司股票,以及业务范围涵盖军工领域的其他上市公司股票。杨路

### 农银工业 4.0 颜伟鹏: 工业 4.0 处于投资黄金时代

“中国 A 股仍处于牛市中,经过一段时间的震荡,后市会逐渐好转。”正在发行的农银汇理工业 4.0 拟任基金经理颜伟鹏对后市较为乐观,他称该基金正面临较好的建仓机会,届时他会积极把握中国经济转型升级及工业 4.0 战略实施所带来的投资机会。颜伟鹏即将管理的农银工业 4.0 混合基金目前正在农行、工行等银行券商公开发售,发售期至 8 月 4 日。此类既有良好建仓时机、投资主题又“接地气”的新发基金,值得投资者重点关注。杨路

## ■ 保险速递

### 泰康新意保 上线“T+0”赎回功能

据泰康资产公告,泰康新意保货币基金于 7 月 20 日“重磅升级”,上线 T+0 赎回功能,此举将大幅提升新意保投资者的资金使用效率。作为现金管理重要工具,货币市场基金一直受到广大投资者的青睐。随着市场资金面的宽松,货币基金的收益率较去年有一定程度的下降,但也相当于数倍的活期存款收益。在股票市场震荡的过程中,货币市场基金投资作为“避风港”的功能不可小觑。新意保是泰康资产获得公募基金业务牌照后的首只基金产品,除了收益稳健、风险较低的特点外,最低起购金额仅为一分钱。泰康新意保的相关资料显示,泰康资产基金业务官网支持十余家银行卡的网上交易,该基金认购、申购、赎回均无手续费,提现金额每日最高可达 10 万元。王若谷

### 河南民安保险 “特别的爱给特别的您”

近日,民安保险河南分公司重磅推出“特别的爱给特别的您”保险产品。其中,“见义勇为综合保险”通过经济上的积极帮助,使实施见义勇为的英雄敢于伸出援助之手,避免英雄“流血又流泪”的悲剧,促进社会正气的弘扬。保费 10 元即可覆盖见义勇为者意外伤害身故、残疾、医疗费用、财产损失、第三者责任五大保障;“尊老”夕阳红保险专为 65 周岁以上老人推出,并针对老年人身体特征增加骨折慰问金,实现了老年人保险的全覆盖;“好孕”母婴安康保险独有的七大特殊关怀分娩保障,包括意外流产、难产、子宫切除、珍贵儿身故、先天性畸形和手术以及痴呆儿,每天 1 元钱,全年收费仅 365 元即可获得全方位保障。孙苏英